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	Schwerin, den 17. September 2015


Liebe Veranstaltungsleitung oder Gruppenleitung!

In diesem Jahr wirst du eine TEO Veranstaltung oder eine TEO Gruppe leiten. Vieles ist bei uns und wahrscheinlich auch bei dir schon in der Vorbereitung.
Eine wichtige Neuerung für uns und für dich als Veranstaltungsleitung und Gruppenleitung gibt es bereits heute schon. Ab diesem Jahr benötigen wir von jedem VL und jedem GL ein erweitertes Führungszeugnis. Dieses wird notwendig, da deine Arbeit in der Dauer, der Intensität und im Umfang mit der Tätigkeit eines hauptamtlichen Mitarbeitenden gleichgesetzt wird. Im Zuge der Qualitätssicherung gehört zum guten Standard unserer Arbeit der Nachweis darüber. Bitte unterstütze uns dabei!  
Wir bitten dich daher mit dem beiliegendem Schreiben bei der entsprechenden Stelle dieses zu beantragen und uns vor Trainingsbeginn zukommen zu lassen. Wir bestätigen dir die Ansicht und du bekommst dein Führungszeugnis dann für deine Unterlagen. Für alle ehrenamtlichen Tätigkeiten/Personen ist das erweiterte Führungszeugnis gebührenfrei (siehe beiliegendem Gesetzesauszug). 
Das uns dann vorliegende Führungszeugnis hat eine Gültigkeit von 3 Jahren und muss erst dann wieder beantragt werden.
Die vor Ort euch vorliegende und dem VL /GL Vertrag anhängende Selbstverpflichtung muss unabhängig vom erweiterten Führungszeugnis unterzeichnet werden.
Solltest du Fragen haben, beantworte ich dir diese sehr gern. Ich freu mich auf ein schönes und intensives Veranstaltungsjahr mit dir.
Nähere Infos findest du auch unter: https://www.bundesjustizamt.de/DE/Themen/Buergerdienste/BZR/FZ_node.html
Herzliche Grüße aus Schwerin
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